

ΜΙΚΡΟΜΕΣΑΙΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ ΕΞΑΓΟΥΝ

Αργεντίνικη Τεχνολογία και Καινοτομία



ΠΑΙΧΝΙΔΙΑ ΚΑΙ ΑΝΑΨΥΧΗ



ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΘΕΣΜΙΚΩΝ ΣΧΕΣΕΩΝ ΚΑΙ ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑΣ

ΥΠΟΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΘΕΣΜΙΚΩΝ ΣΧΕΣΕΩΝ

ΠΕΡΙΕΧΟΜΕΝΑ

Παιχνίδια και αναψυχή

MANICK PATAGONIA Από τον Νότο της Αργεντινής, ξύλινα παιχνίδια που μπορούν να εμπνεύσουν τον κόσμο	3
NIDITO HAMACA Υφασμάτινες κούνιες που παρέχουν άνεση και ευνοούν την αισθητηριακή ολοκλήρωση	4
GLOBOS TUKY Ποιότητα και δημιουργικότητα για αξέχαστους εορτασμούς	6
TRENCITY Παιχνίδια που διδάσκουν πώς να φροντίζεις τον πλανήτη	8

1. MANICK PATAGONIA



Από τον Νότο της Αργεντινής, ξύλινα παιχνίδια που μπορούν να εμπνεύσουν τον κόσμο



Μέσα από τα προϊόντα της, η Manick Patagonia προσφέρει εμπειρίες. Κάθε παιχνίδι της, βασισμένο σε μπλοκ ξύλου πεύκου, ενθαρρύνει την παιδική δημιουργικότητα, ενώ αντικατοπτρίζει τη δέσμευση της εταιρείας με την βιωσιμότητα και το περιβάλλον. Τα απορρίμματα ξύλου δωρίζονται σε ντόπιες οικογένειες για θέρμανση, ενώ η σκόνη προορίζεται για κομποστοποίηση. Επιπλέον, η Manick έχει εφαρμόσει ένα μοναδικό σύστημα dropshipping, όπου οι πωλητές της μπορούν να διαχειρίζονται τις δικές τους σελίδες πωλήσεων παιχνιδιών από οποιοδήποτε σημείο του κόσμου.

Ένα από τα προϊόντα που ξεχωρίζουν είναι το Waldorf Rainbow, ένα παιχνίδι από ξύλινα μπλοκ που δίνει απεριόριστες δυνατότητες για δημιουργικό παιχνίδι. Αυτό το σχέδιο κέρδισε αναγνώριση για την ποιότητα και την ευελιξία του, ξεχωρίζοντας σε διεθνείς εκθέσεις όπως η Puro Diseño, όπου βραβεύτηκε.

Το μέγεθος της αγοράς ξύλινων παιχνιδιών αποτιμήθηκε σε 27 δισεκατομμύρια δολάρια ΗΠΑ το 2023 και αναμένεται να καταγράψει ένα Σύνθετο Ετήσιο Ρυθμό Ανάπτυξης (CAGR) 4,4% μεταξύ των ετών 2024 και 2032.

Η Manick Patagonia είναι μια από τις λίγες MME της Αργεντινής που εξάγει ξύλινα παιχνίδια. Έχει καθιερωθεί με επιτυχία στην αγορά της Ουρουγουάης και είναι έτοιμη να εισέλθει στην αγορά της Χιλής. Επιπλέον, βρίσκεται σε διαδικασία επέκτασης και στις Ηνωμένες Πολιτείες. Χάρη στο διαδικτυακό της σύστημα πωλήσεων και την απευθείας διανομή από την

Αργεντινή, η εταιρεία είναι έτοιμη να κατακτήσει τις διεθνείς αγορές, πάντα πιστή στη σχεδιαστική της ταυτότητα και την κοινωνική της δέσμευση.



Manos Cooperativa de Trabajo

Ataliva Roca, Λα Πάμπα

-Ετήσια Παραγωγική Δυναμικότητα: 20.000 μονάδες

-Εργοστάσιο παραγωγής: 200 τμ.

• ΔΑΣΜΟΛΟΓΙΚΗ ΚΛΑΣΗ (NCM)

-9503.00.10 / Τρίκυκλα, σκούτερ, ποδοκίνητα αυτοκίνητα και παρόμοια τροχοφόρα παιχνίδια. Αμαξάκια για κούκλες. Κούκλες. Άλλα παιχνίδια για παιδιά. Μικροκατασκευές και παρόμοια είδη για διασκέδαση, με κίνηση ή όχι. Παιχνίδια-αινίγματα (puzles) κάθε είδους.

2. NIDITO HAMACA



Υφασμάτινες κούνιες που παρέχουν άνεση και ευνοούν την αισθητηριακή ολοκλήρωση



Σε μια γωνιά του Μπουένος Άιρες, όπου η τέχνη και το σχέδιο είναι συνυφασμένες, γεννήθηκε η Nidito Hamaca, μια επιχείρηση που εκτός από την απλή δημιουργία αιώρων, επιδιώκει να γίνει ένας θεραπευτικός σύμμαχος για παιδιά και ενήλικες. Η ιδρύτριά του, Lucía Durán, αρχιτέκτονας και μητέρα, βρήκε στη μητρότητα την έμπνευση για να μεταμορφώσει την καριέρα της και να δώσει ζωή σε ένα έργο που συνδυάζει λειτουργικότητα, αισθητική και ευεξία.

Αυτές οι αιώρες προσφέρουν διαφορετικές δυνατότητες, από άνεση για ένα παιδί που παίζει μέχρι υποστήριξη σε άτομα με αισθητηριακές προκλήσεις. Σε συνεργασία με εργοθεραπευτές, η εταιρεία διασφαλίζει ότι κάθε σχέδιο ανταποκρίνεται στις ανάγκες των χρηστών της. Μέσω του παιχνιδιού, τα παιδιά αντιμετωπίζουν προκλήσεις που προάγουν την ολοκληρωμένη ανάπτυξή τους: αυτές οι αιώρες βοηθούν στη ρύθμιση των αισθητηριακών συστημάτων, παρέχουν ηρεμία και προάγουν την αυτορρύθμιση.



Τα βραβεία που αποκτήθηκαν, όπως το «Argentine Good Design Seal» το 2018 και το 2023, αποτελούν μαρτυρία της προσπάθειας και της αφοσίωσης. Κάθε αναγνώριση μετατρέπεται σε ώθηση για ανάπτυξη.

Η βιομηχανία του κλάδου στη Λατινική Αμερική παρουσιάζει αύξηση στην κατανάλωση διαδραστικών και εκπαιδευτικών παιχνιδιών που βοηθούν στη βελτίωση της γνωστικής υγείας στην παιδική ηλικία.

Nidito Hamaca

Μπουένος Άιρες

-Ετήσια Παραγωγική Δυναμικότητα: 500 αιώρες

- ΔΑΣΜΟΛΟΓΙΚΕΣ ΚΛΑΣΕΙΣ (NCM)
-9506.99.00 / Κούνιες

3. GLOBOS TUKY



Ποιότητα και δημιουργικότητα για αξέχαστους εορτασμούς



Η Globos Tuky, μια Αργεντινή εταιρεία με 60 χρόνια ιστορίας, δεσμεύτηκε να συνδυάσει την ποιότητα με την καινοτομία. Ήξερε πώς να διαφοροποιείται στην αγορά και σήμερα αποτελεί σημείο αναφοράς στη Λατινική Αμερική. Η συνεργασία της με το Εθνικό Ινστιτούτο Βιομηχανικής Τεχνολογίας (INTI) ήταν «θεμελιώδης για την επίτευξη διεθνών προτύπων και την ανταγωνιστικότητα σε παγκόσμιο επίπεδο», εξήγησε ο Emanuel Poletto, διευθύνων σύμβουλος της εταιρείας.

Η εταιρεία προσφέρει μια σειρά με μια μοναδική και αποκλειστική σύνθεση: χρώματα και φινιρίσματα, συμπεριλαμβανομένης της σειράς χρωμιωμένων μπαλονιών, το προϊόν αστέρι της εταιρείας που έχει μεγάλη ζήτηση για χρήση σε διακοσμήσεις και στολισμούς με μπαλόνια.



Με εξαγωγές σε αγορές όπως οι Ηνωμένες Πολιτείες, το Βέλγιο και αρκετές χώρες της Λατινικής Αμερικής, η Globos Tuky συνεχίζει να κατακτά σύνορα. Το ενδιαφέρον της εστιάζεται σε χώρες όπως η Βραζιλία, που αντιπροσωπεύει έναν πολλά υποσχόμενο προορισμό και οι Ηνωμένες Πολιτείες, η μεγαλύτερη αγορά μπαλονιών στον κόσμο. Και στις δύο χώρες, η εταιρεία βλέπει μεγάλες ευκαιρίες ανάπτυξης, ειδικά με τα χρωμιωμένα μπαλόνια της, τα οποία έχουν εγγυημένη ζήτηση.

Με τη βοήθεια του INTI και την ικανότητά της ίδιας να προσαρμόζεται και να ικανοποιεί τις πιο απαιτητικές απαιτήσεις, η εταιρεία είναι πιο δυνατή να αντιμετωπίσει τις προκλήσεις μιας παγκόσμιας αγοράς και το μέλλον της είναι πολλά υποσχόμενο. Η καινοτομία είναι επίσης ένας στρατηγικός άξονας για την Tuky, η οποία αποτελεί παράδειγμα του πώς η παράδοση και η τεχνολογία μπορούν να συνδυαστούν για να δημιουργήσουν προϊόντα που αφήνουν το στίγμα τους σε κάθε γιορτή.

Derpol S.R.L.

San Andrés, San Martín, Μπουένος Άιρες

-Εργοστάσιο παραγωγής: 6.000 τμ.

-Ετήσια Παραγωγική Δυναμικότητα: 1.000.000 μπαλόνια ημερησίως, 800 τόνοι ετησίως

• ΔΑΣΜΟΛΟΓΙΚΕΣ ΚΛΑΣΕΙΣ (NCM)

-9503.00.99 / Μπαλόνια

4. TRENCITY



Παιχνίδια που που διδάσκουν πώς να φροντίζεις τον πλανήτη



Η Curva Creativa S.A. με το εμπορικό της σήμα Trencity, είναι μία καινοτόμος πρόταση που επιδιώκει να εκπαιδεύσει και να ευαισθητοποιήσει τα παιδιά για το περιβάλλον τους. «Παρατηρήσαμε ότι τα παιχνίδια θα μπορούσαν να είναι ένα ισχυρό εργαλείο για τη διδασκαλία των αρχών της συνύπαρξης», λέει ο Mariano.

Εμπνευσμένοι από τη βιώσιμη αρχιτεκτονική και την εμπειρία της ζωής τους, δημιούργησαν μία συλλογή που διδάσκει στους πιο μικρούς να κατανοούν τον αντίκτυπο των κατασκευών με διασκεδαστικό τρόπο. Έτσι γεννήθηκαν οι χαρακτήρες του Trencity, όπως ο Benny, ο δασοφύλακας, και η Sunny, η πράσινη ατμομηχανή της Green Police. Κάθε παιχνίδι στη σειρά επιτρέπει στα παιδιά να χτίσουν τον δικό τους κόσμο και να αντιμετωπίσουν διαφορετικά προβλήματα που απειλούν τις πόλεις και τη φύση.

Η πορεία της Curva Creativa δεν ήταν εύκολη. Με οικονομίες και κόπο επένδυσαν σε μηχανήματα για να δουλέψουν το ξύλο από τις Μισιόνες (επαρχία της Αργεντινής) και το πλαστικό ABS και στη συνέχεια νοίκιασαν μια αποθήκη στην οποία σιγά σιγά διαμορφώθηκε το εργοστάσιο των ονείρων τους.

Αυτή τη στιγμή, η εταιρεία διαθέτει περισσότερα από 70 προϊόντα στη σειρά της. Κάθε παιχνίδι, σχεδιασμένο και κατασκευασμένο στην Αργεντινή, ξεχωρίζει όχι μόνο για την ποιότητά του, αλλά και για την ιδέα πίσω από το προϊόν.



Το 2013, η εταιρεία έλαβε το «Βραβείο AEmprerder», που απονέμεται από την Ένωση Εμπορίου, Βιομηχανίας και Παραγωγής της Mar del Plata (UCIP), το οποίο ανέδειξε το καινοτόμο έργο της και τη συμβολή της στην εκπαίδευση και τη βιωσιμότητα. Αυτή η αναγνώριση, που έλαβε μόλις ένα χρόνο μετά την ίδρυση της εταιρείας, ήταν μια ένεση ενέργειας και επικύρωση της προσπάθειας που είχαν καταβάλει ο Mariano και ο Jimena στα προϊόντα τους.

Curva Creativa S.A.

Mar del Plata, Μπουένος Άιρες

-Εργοστάσιο παραγωγής: 1.000 τμ.

-Ετήσια Παραγωγική Δυναμικότητα: 50.000 kits blister

• ΔΑΣΜΟΛΟΓΙΚΕΣ ΚΛΑΣΕΙΣ (NCM)

-9503.00.99 / Φορτηγά και αυτοκίνητα



INTI (Εθνικό Ινστιτούτο Βιομηχανικής Τεχνολογίας)

CONTACT: boletin_pymesexportan@inti.gov.ar

www.inti.gov.ar

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΘΕΣΜΙΚΩΝ ΣΧΕΣΕΩΝ ΚΑΙ ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑ

ΥΠΟΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΘΕΣΜΙΚΩΝ ΣΧΕΣΕΩΝ

ESCANEA Y CONOCÉ
nuestro news
completo

www.inti.gov.ar